



## В Орске задержан подозреваемый в убийстве мужчины



В ночь на 22 декабря 2016 года в квартире жилого дома по улице Омской в городе Орске обнаружено тело 44-летнего местного жителя с множественными колото-резаными ранами шеи и груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий в кратчайшие сроки на месте происшествия задержан подозреваемый в совершении преступления. Им оказался 45-летний местный житель, который после задержания пояснил, что нанес множество ножевых ранений погибшему, поскольку оборонялся.

По данным следствия, в период с 23 до 24 часов 21 декабря 2016 года подозреваемый, находясь в своей квартире в ходе распития спиртных напитков на почве ссоры со своим 44-летним знакомым, возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышленно, с целью убийства, нанес ему не менее семи ударов ножом по различным частям тела, в том числе в область расположения жизненно-важных органов. Потерпевший скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Фигуранту предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления. Следствием решается вопрос об избрании меры пресечения обвиняемому. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

22 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1089937/folder/1048783>